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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 ABDİ BABA ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 5  8 JUNIOR BAŞKAN START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 KIZGIN YÜREK İBRAHİM SEFA SÖĞÜT HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MEHMET NURİ SUNKAR

 5  8 JUNIOR BAŞKAN NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 8  7 ŞİNTAY NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN BEKTAŞ

 9  4 STARLİNK NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  6 İZANAGİ RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

SERKAN AKBAŞ SABİT SUBAŞI

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-GOD OF WAR (İNGİLİZ)

-VELOX (İNGİLİZ)

-HOPADAN (ARAP)

isimli atların dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZGÜR FURKAN isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HARPUT ASLANI isimli atın aprantisi Çağlar TAŞCI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan İZANAGİ isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan JUNIOR BAŞKAN isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Ramazan GÜNELİ, atını 

yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GOOD TIME CHARLIE isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AĞA TURBO isimli atın antrenörü Halis YILDIZ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİNTAY isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, start mahalline giderken kaskının altındaki çene 

aparatını takmadığı görülerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü 

uyarı almıştır.

KOŞU NO:  8
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